
РОЗДІЛ I, Пункт 1.1 Резюме
Продукт: ТехноСпор (Bacillus coagulans DSM 32016)
Види тварин: бройлери на відгодівлі, інша птиця на відгодівлі, декоративна птиця, поросята (в період лактації та 
відлучки) та інші свині на відгодівлі.

РОЗДІЛ І

1.1 РЕЗЮМЕ 

ТехноСпор
Bacillus coagulans DSM 32016

Зоотехнічна добавка
для стабілізації мікрофлори шлунково-кишкового тракту бройлерів на відгодівлі, іншої
птиці на відгодівлі, декоративної птиці, поросят (в період лактації та відлучки) та інших

свиней на відгодівлі. 

Біохем Цузатцштоффе Хандельс- унд Продукцьонсгезельшафт мбХ
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Підрозділ  1.1.1.  Прізвище,  ім’я,  по батькові / найменування та місце

проживання / місцезнаходження заявника

Біохем Цузатцштоффе Хандельс- унд Продукцьонсгезельшафт мбХ
Кюстермейєрштрассе 16
49393 м.Лоне, Німеччина
αDE NI 400076

1.1.2. Ідентифікація добавки

ТехноСпор – це назва кормової  добавки на основі  життєздатних спор  Bacillus coagulans
DSM 32016.  Мінімальна  концентрація  спор  у  кормовій  добавці становить
2 x 1010 КУО/г кормової добавки.
Пропонується  віднести  ТехноСпор до  функціональної  групи  стабілізаторів  кишкової
мікрофлори до категорії зоотехнічних добавок.
ТехноСпор  застосовується  у  комбікормах  для  бройлерів  на  відгодівлі,  іншої  птиці  на
відгодівлі, декоративной птиці, поросят (в період лактації та відлучки) та інших свиней на
відгодівлі. Рекомендована мінімальна доза для всіх цільових видів становить 1x109 КУО/кг
повноцінного комбікорму.

1.1.3. Спосіб виробництва та метод аналізу

ТехноСпор виробляється шляхом ферментації Bacillus coagulans DSM 32016 у відповідному
середовищі. Після ферментації середовище видаляють, штам сушать методом розпилення
і змішують з носієм. Стандарти якості відповідають вимогам регламенту гігієни кормів ЄС. 
Для  аналізу  Bacillus  coagulans  DSM  32016  у  кормових  добавках,  преміксах  та  кормах
рекомендується метод аналізу EN 15787:2009-12. 

1.1.4. Дослідження безпечності та ефективності добавки

Безпека  :   
Штам  Bacillus  coagulans  DSM  32016  відповідає  вимогам  статусу  QPS  (Кваліфікована
презумпція  безпеки),  тому  дослідження  безпеки  для  цільових  тварин,  споживачів  та
навколишнього середовища не потрібні.
Ефективність  :   
Ефективність застосування ТехноСпор для бройлерів на відгодівлі та відлучених поросят
була  продемонстрована  в  дослідженнях  ефективності.  Ці  результати  можна
екстраполювати на всі інші цільові види.

1.1.5. Запропоновані умови застосування

ТехноСпор призначений для включення в комбікорм для бройлерів на відгодівлі,  іншої
птиці  на відгодівлі,  декоративної  птиці,  поросят (в період лактації  та відлучки) та інших
свиней  на  відгодівлі  у  мінімальній  дозі  1  x  109 КУО/кг  повноцінного  комбікорму.  Для
використання  у  додатковому  комбікормі  дозування  змінюється  відповідно  до
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передбачуваної  норми  дозування  додаткового  корму.  Немає  несумісності  з  іншими
кормовими добавками або інгредієнтами, період виведення не потрібен. 
Запропонований текст етикетки для ТехноСпор.

ТехноСпор 
Стабілізатор мікрофлори шлунково-кишкового тракту
Склад:
1 г містить діючу речовину:
Bacillus coagulans DSM 32016 - не менше 2*1010 КУО.
Допоміжні речовини: кремнієва кислота, карбонат кальцію.
Застосування: зоотехнічна добавка для стабілізації мікрофлори шлунково-кишкового тракту
бройлерів на відгодівлі,  іншої птиці на відгодівлі,  декоративної птиці,  поросят (в період
лактації та відлучки) та інших свиней на відгодівлі. 
Дозування: мін. 1 x 109 КУО/кг повноцінного комбікорму.
Номер партії: xxx
Дата виробництва: xxx
Умови зберігання: 24 місяці після дати виробництва в закритій упаковці в прохолодному
сухому місці (< 25°C).
Стабільний у комбікормах, оброблених при температурі до 90°C.
Термін придатності: xxx
Вага нето: xxx кг
Спосіб застосування: під час роботи рекомендується носити маску, рукавички та окуляри.
Біохем Цузатцштоффе Хандельс- унд Продукцьонсгезельшафт мбХ, Номер затвердження: α
DE NI 400076

1.1.6. Пропозиції щодо постреєстраційного моніторингу

План постреєстраційного моніторингу для ТехноСпор відповідає положенням регламенту
ЄС  щодо  гігієни  кормів  і  включає  системи  контролю  на  основі  HACCP,  запис
простежуваності  та  офіційний моніторинг процедур скарг  на продукти/послуги,  а  також
процедур відкликання продукції. 
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